



Из истории коммунистической мысли Г... Ответственный редактор Пушкин

Оренбургская ИСКРА

№ 3 ★ 21 ФЕВРАЛЯ 2007 г. ★

Оренбургский городской комитет
Коммунистической партии Российской Федерации

**23 февраля - День Советской Армии и Военно-Морского флота
(День защитника Отечества)**

23 февраля священный праздник для всех россиян, ведь история нашей Родины и ее настоящее нераздельно связана с подвигами, мужеством и героизмом защитников Отечества. Наш низкий поклон памяти тех, кто отстоял нашу страну в суровые годы Великой Отечественной войны, выполнил свой гражданский долг по защите нашей Родины! Защитники Отечества всегда почитались на Руси. Военная служба была и остается призванием сильных и мужественных людей, считающих защиту Родины высшим долгом и великой честью.

От всей души поздравляем ветеранов Вооруженных сил, военнослужащих Российской армии с этим замечательным праздником. Желаем всем крепкого здоровья и мирного неба всем жителям города Оренбурга!

Оренбургский горком КПРФ

КЛЯНУСЬ
ПОБЕДИТЬ
ВРАГА!

РАЗМЫШЛЕНИЯ СОЛДАТА-ПОБЕДИТЕЛЯ

*Когда я от Москвы до Берлина
С автоматом в руках прошагал,
Кто б сказал, что так жить буду ныне,
Я б того еще там расстрелял!*

*Ницум сделал меня ты, чиновник,
Из-за вас столько лет чехарда.
Примеряется сделать как лучшие,
А выходит у вас - "как всегда"!*

*Работягам что гнут свою спину
За труды - на "корзину" дают
Хотя знают все связь и причину -
По стране меньшие МРОТ - большие мрут!*

*Сопоставь власть имущих зарплату
Иль за день олигарха доход
Со всего, что он ловко захапал
С моей пенсieiей за целый год!*

*Поразмыслив над этой картинкой,
Каждый школьник сегодня поймет,
Почему наш народ, в общем мирный,
В год семнадцатый взял пулевет!*

*Что из этого вышло, мы знаем,
До сих пор эхо в мире идет.
Долго, долго мужик запрягает,
Но зато - очень лихо везет.*

Ф. Стациенко с. Пруды

Дорогие наши женщины!

Сердечно, от всей души поздравляем всех ВАС с Международным женским днем 8 марта! Желаем Вам любви и счастья, здоровья и радости. Вы дарите нам детей, окружаете нас любовью и заботой, поддерживаете домашний очаг, добиваетесь больших успехов во всех сферах производственной и общественной жизни. Мы гордимся Вами, любим и ценим Вас.

С праздником Вас, дорогие женщины! Счастья Вам, здоровья и материального благополучия!

Оренбургский горком КПРФ

С праздником
8 марта!





Обращение к жителям г. Оренбурга и Оренбургской области. Уважаемые оренбуржцы!

Мы, участники общегородского открытого партийного собрания членов Коммунистической партии Российской Федерации (КПРФ), состоявшегося 3 февраля, объявляем 2007 год - год 90-летия Великой Октябрьской социалистической революции - **годом Ленинского призыва в ряды КПРФ.**

В России вот уже более 15 лет в результате предательства и бандитского переворота установился антинародный режим. Президент России и правящая партия "Единая Россия" постоянно говорят о возрождении страны, а на самом деле мы видим, сколько порядочных и образованных людей голодают, сколько рабочих семей едва сводят концы с концами. Сегодня идет резкое расслоение населения. На одной стороне - кучка миллиардеров, госчиновников, обирающих страну, на другой - основная часть населения.

Исправить такое положение можно, объединившись вокруг КПРФ. Мы уверены, что каждый честный, решительный человек должен быть в рядах коммунистов.

Обращаемся к вам, уважаемые оренбуржцы, вступайте в ряды КПРФ и активно включайтесь в борьбу за свои права.

Особо обращаемся к молодежи. От вашей гражданской позиции во многом зависит, как будет дальше развиваться наша любимая Родина - Россия. Смелее и активнее вступайте в Союз коммунистической молодежи (СКМ) и в ряды КПРФ.

Вместе мы сила, вместе мы победим.

Контактные телефоны: 77-21-40, 77-36-33

Адрес почтовый: 460300, г. Оренбург, ул. Комсомольская, 50, к.114

Адрес в Интернете: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

НОВОСТИ ОРЕНБУРГА И ЕГО ОКРЕСТНОСТЕЙ

В Оренбурге рост наркотических отравлений

В Оренбурге растет число наркотических отравлений со смертельным исходом. По подсчетам, почти все химические отравления происходят при употреблении наркотиков. Масштабы отравлений уже граничат с эпидемией, - говорят врачи. Последний год в Оренбурге стал наиболее тревожным для работников наркологического диспансера. Пик смертельных отравлений пришелся на август прошлого года. Средний возраст отравившихся составил 25 лет.

Однако все чаще трагические случаи происходят и с более юными пациентами. Всего за 2006 год зарегистрировано 1329 наркотических отравлений. Из них 81 с летальным исходом (в 2005 году было зарегистрировано 639 случаев, 32 из них - летальные), т. е. увеличилось как общее количество отравлений наркотическими веществами (в 2,1 раза), так и число отравлений со смертельным исходом (в 2,5 раза).

"Борьба" вокруг "Социнициативы" продолжается

Состоялось собрание, где встретились вкладчики "Социнициативы", представители исполнительной власти города и инвестиционной компании, готовой достроить объект. Ныне

оренбургская мэрия фактически отказалась от участия в судьбе вкладчиков "Социнициативы".

Многие вкладчики продали свои квартиры и вложили деньги в коммандитное товарищество. Теперь нет ни денег, ни квартиры. Обещания мэрии о помоши пострадавшим от действия "Социальной инициативы" они называют пустым звуком. Их вложения новый инвестор строительства по сравнению с началом застройки уменьшил в несколько раз. Стоимость одного квадратного метра получилась равной более 70 тысяч рублей. Единственный способ вернуть деньги вкладчикам - обанкротить печально известный Атриум, куда "Социнициативой" вложено, по некоторым оценкам, около 200 миллионов рублей.

Некоторые вкладчики обвиняют руководство ЖСК "КИМ" в том, что они сознательно умалчивали возможность вернуть вложенные деньги через банкротство. В руководстве ЖСК говорят, что там не правильно поняли предложения инвесторов. Вкладчиков, которые не верят обещаниям мэрии, с каждым днем становится больше. Те же из них, кто видит единственным способом возврата денег банкротство "Атриума", обещают бороться за свои права.

Три формы телефонного обмана

С 1 февраля начала действовать новая система оплаты телефонной связи. Оренбургское отделение акционерного общества "Волгателеком" предложило жителям области на выбор три варианта системы оплаты телефонных разговоров для абонентов - физических лиц городов Оренбург, Орск, Новотроицк:

- тарифный план с повременной системой оплаты - плата за предоставление абонентской линии (120 руб. в месяц) + повременная оплата (22 коп. за минуту разговора);

- тарифный план с абонентской системой оплаты за неограниченный объем местных телефонных соединений

(разговоров) - плата за предоставление абонентской линии (120 руб. в месяц) + абонентская плата за неограниченное время разговора (170 руб. в месяц) = 290 руб. в месяц;

- тарифный план с комбинированной системой оплаты - за предоставление абонентской линии (120 руб. в месяц) + абонентская плата (включено 360 минут разговора) (80 руб. в месяц) + повременная плата (сверху фиксированного количества минут) (19 коп. за минуту разговора).

Вроде бы есть выбор, а его ведь фактически нет.

Все три тарифных плана предусматривают резкое повышение услуг телефонной связи. Три формы выкачивания денег из наших тощих кошельков.



"Наши", - что это?

Не так давно 1 марта 2005 года некто Вася Якименко (до недавнего времени руководивший еще одним пропутинским движением "Идущие вместе") выступил с "Сообщением для прессы об антифашистском молодежном движении". Сие движение получило название "Наши". С этого момента в печати и электронных СМИ прошло множество агитационных и разоблачающих исследований на тему: "Who is "Наши"? Благо "нашисты" не заставили себя долго ждать и показали свое истинное обличье. Что бы ни заявляли сами "нашисты" о том, что они являются "пламенными борцами с фашизмом", "продолжателями славных традиций страны", "будущей элитой", это не стоит и ломаного гроша.

Они, как и другие проекты Кремля под водительством главного "идеолога" В. Суркова, не что иное, как часть операции под названием "преемник", которая готовится к 2008 году. "Наши" призваны "поспособствовать" безболезненной смене "Президента Всех Руси", выступив противовесом левым организациям, которые в первую очередь будут пытаться устроить "московский майдан". Вся борьба за судьбу страны будет перенесена из кабинетов душных телестудий на улицу.

Естественно, в авангарде этой борьбы выступают молодые люди из НБП (национал-большевистская партия) и АКМ (авангард красной молодежи), которых "нашисты" называют своими врагами и собираются "погнать их стульями" (как неосторожно выразился Вася в одном из сибирских городов, выступая перед "комиссарами" движения). Почти все два года, со временем создания "движения", "нашисты" демонстрировали свои огромные финансовые возможности, как в организации массовых мероприятий, так и в организации нападений отмороженных молодчиков в Москве и регионах страны на активистов НБП, АКМ и СКМ. Самой известной подобной провокацией стало нападение у дверей горкома КПРФ в столице 29 августа 2005 года. "Наши", "Россия молодая", "Идущие вместе", "Молодая гвардия", "Местные" - лишь предтечи того, с чем придется столкнуться коммунистам, нацболам, АКМовцам в недалеком будущем! Какова мораль басни для нас? Объединяться и еще раз объединяться!

Тов. Васильев, АКМ

ОЧЕРЕДНАЯ РЕФОРМА НЕ РАБОТАЕТ!

В данном случае речь идет о реформе местного самоуправления: нет денег и доходов, снята ответственность с областной власти и возложена на руководителей местного самоуправления, их полномочия остаются только на бумаге, не проработаны межбюджетные отношения, не поделена собственность.

С 1 января 2007 года все 613 муниципальных образований Оренбургской области приступили к реализации 131 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления". Оренбуржье считается регионом, полностью внедрившим муниципальную реформу. В оренбургской филармонии состоялось собрание совета муниципальных образований Оренбуржья, посвященное 10-летию ассоциации. В настоящее время членами совета являются 563 из 613 муниципальных образований Оренбуржья.

Наши консультации

Люди, которым по Конституции РФ гарантированы условия, обеспечивающие достойную жизнь и социальную защиту, вынуждены по воле нынешней власти оплачивать крайне высокую стоимость жилого помещения и коммунальных услуг. Минимизировать расходы горожан на оплату коммунальных услуг мы попытаемся своими советами.

Согласно пункта 11 статьи 155 ЖСК РФ при временном отсутствии граждан внесение платы за отдельные виды коммунальных услуг, рассчитываемой исходя из нормативов потребления, осуществляется с учетом перерасчета платежей за период временного отсутствия граждан в порядке определяемых Правилами предоставления коммунальных услуг гражданам, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29 мая 2006 г. № 307.

Статья 54 этих Правил предусматривает право граждан на перерасчет платы за холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, газоснабжение при временном отсутствии потребителя в жилом помещении более 5 полных календарных дней подряд.

Для перерасчета необходимо представить в управляющую компанию письменное заявление потребителя в течение одного месяца после окончания периода временного отсутствия. К заявлению необходимо приложить документы, подтверждающие продолжительность периода временного отсутствия потребителей с проживающими совместно с ними лицами по месту постоянно-го жительства: копию командировочного удостоверения или справку о командировке, заверенные по месту работы, справку о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении, проездные билеты, оформленные на имя потребителя, счета за проживание в гостинице, общежитии, справку органов внутренних дел о временной регистрации потребителя по месту его временного проживания, справку охранной организации об охране жилого помещения, другие документы, подтверждающие временное отсутствие потребителя.

Перерасчет производится в течение 5 дней пропорционально количеству дней временного отсутствия потребителя, которое определяется исходя из количества полных календарных дней его отсутствия, не включая день выбытия с места постоянного жительства и день прибытия на это место.

Другие советы горожанам будут опубликованы в следующих выпусках газеты.

Юрист А.А. Теличко

Сельские поселения и районы получили самостоятельность и полномочия не подтвержденные финансами.

Главной проблемой для муниципалитетов остаются межбюджетные отношения. Обязательства муниципальных образований превышают бюджетные возможности. Юрий Мищеряков, глава города Оренбурга, председатель Совета муниципальных образований Оренбургской области говорит: "Где взять деньги? Это одна из проблем, с которой каждый глава муниципального образования просыпается и засыпает. На что учить наших детей, содержать жилье, благоустраивать населенные пункты? Это самое главное". Чиновник кивает на чиновника, а воз и ныне там.

Очередная реформа не работает. А вы назовете хоть одну реформу правительства РФ, которая бы реально работала?



КАЗУИСТИКА ЛИБЕРАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ

Министерство регионального развития опубликовало рейтинг дотационных регионов страны, куда попали все без исключения 87 субъектов РФ, доноров-регионов просто нет, все субъекты РФ - на дотациях правительства РФ.

В тоже время 29 января, Губернатор - председатель Правительства области Алексей Чернышев провел традиционную ежегодную пресс-конференцию по теме "Итоги социально-экономического развития области за 2006 год и перспективы на 2007 год", где заявил, что Оренбургская область входит в число динамично развивающихся субъектов РФ Мы продолжаем оставаться одним из 19 регионов - доноров, перечисляя в Федеральный бюджет большую часть всех налоговых поступлений (за прошлый год - 70%).

Что же получается? Кто-то водит нас за нос? Или левая рука не знает, что делает правая? На самом деле российская метрополия - Москва собирает "дань" со своих провинций, а небольшую толику возвращает назад в виде разнообразных дотаций, субвенций, меж-бюджетных платежей. Получается, что все говорят правду, но эта правда удобна только им.

Нефтяные, газовые, алмазные регионы, в том числе и Оренбургская область, отдают в федеральный центр гораздо больше, чем получают назад. И на уровне перечисления в федеральную казну, они как бы являются донорами, но на общегосударственном уровне они остаются дотационными регионами. В Бюджетном кодексе РФ говорится, что собранные на территории налоги должны делиться в соотношении 50 на 50, и регион считается самодостаточным, если сумеет прожить на оставшуюся часть. Реалии российской действительности показывают другое - центр забирает все что может и оставляет только самые крохи. Такова уж либеральная российская экономика, куда нас так усердно тащат "реформаторы" Греф, Кудрин и иже с ними!

МОЛОДЕЖЬ СКМ, АКМ И НБП ОРЕНБУРГА ОТСАИВАЕТ ПРАВО ЛЮДЕЙ НА ЖИЛЬЁ

Оренбургская молодежь продолжает следить за конфликтом Газпрома и граждан, проживающих по улицам Прибалтийская 67 и Цветной бульвар 32 в поселке Ростоши. Напомним, что именно эти два многоквартирных дома являются предметом спора между ООО "Оренбурггазпром" и их фактическими жильцами, бывшими работниками "Оренбурггазпрома", его структурных подразделений и дочерних предприятий. Газпром считает дома своей собственностью, поскольку они строились Обществом, являются составной частью его уставного капитала и квартиры предоставлялись жильцам на основании договоров аренды в качестве служебного жилья. И теперь требует освободить

жилье помещения, поскольку договора аренды истекли, а многие жильцы перестали быть работниками инфраструктуры Газпрома. Жильцы, объединив свои усилия, пытаются доказать свое конституционное право на жилье через суд.

24 января молодежные активисты СКМ, АКМ и НБП по приглашению жителей этих домов посетили собрание их инициативной группы. Активисты выслушали мнения людей о конфликте, выступили с рядом предложений, а также пригласили желающих прийти на общегородской митинг, посвященный проблемам жилья и ЖКХ, который состоялся 27 января в сквере им. Ленина.

В целом диалог молодежи с жильцами удался. Этот союз сразу же получил "боевое крещение" - сотрудники Ленинского РОВД, а также неизвестные в штатском, представившиеся "службой безопасности поселка Ростоши" попытались задержать политических активистов после завершения встречи, но встретили организованное сопротивление граждан.

Молодежь благополучно в сопровождении жильцов добрались до остановки и без потерь возвратились в Оренбург.

т. Васильев АКМ

ВЗЯТОЧНИЧЕСТВО В ВУЗАХ

То, что в российских и, в частности, в оренбургских, вузах процветает пышным цветом взяточничество, это не секрет. За поступления в вуз берутся не только уголовно наказуемые взятки, но и почти узаконенные взятки в виде поступления на различные "коммерческие отделения". За студентов пишутся контрольные и рефераты, многие преподаватели, зная о низком уровне студентов, вымогают у них энные суммы, чтобы поставить зачеты и положительные оценки на экзаменах. Студенты из бедных семей вынуждены где-то подрабатывать, чтобы "выжить" в условиях "рыночного" образования, а "золотая молодежь" ни о чем не переживает - за деньги все схвачено и за все заплачено.

Так, прокуратурой Дзержинского района Оренбурга возбуждено уголовное дело в отношении преподавателя философии оренбургского филиала Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина Тамары Журбы. По данным прокуратуры, Журба обвиняется в совершении целого ряда должностных преступлений различной степени тяжести, в том числе в вымогательстве и получении взяток от студентов.

Следствие установило, что преподаватель с 20-летним стажем работы, будучи доцентом кафедры философии, брала со студентов за сдачу экзаменов и зачетов от трех до пяти тысяч рублей. Полученные деньги она намеривалась потратить на ремонт и обуст-ройство своего жилья. Ею были добровольно выданы 50 тысяч рублей, полученных преступным путем. Суд санкционировал арест обвиняемой.